

2019年5月24日

各位

会社名 株式会社きよこう  
代表者名 代表取締役社長 牧平 直  
(コード：2300、JASDAQ)  
問合せ先 常務取締役管理本部長 弓削 道哉  
(TEL. 092-503-0050)

(訂正・数値データ訂正) 2019年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)

当社は、2019年4月12日14時に発表いたしました「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の内容

訂正前及び訂正後をそれぞれ表示し、訂正の箇所には下線  を付して表示しております。

(サマリー情報 1枚目)

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2019年2月期	百万円 363,141	百万円 <u>△45,226</u>	百万円 <u>△178,095</u>	百万円 963,712
2018年2月期	<u>238,937</u>	<u>△253,461</u>	<u>△178,108</u>	<u>823,892</u>

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2019年2月期	百万円 363	百万円 <u>△45</u>	百万円 <u>△178</u>	百万円 963
2018年2月期	<u>238</u>	<u>△253</u>	<u>△178</u>	<u>823</u>

(添付資料 2ページ目)

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

利益につきましては、継続して取り組んできた生産性改善や不採算店の閉鎖など経費削減に努めた結果、営業利益は221,425千円と前事業年度と比べ21,650千円(10.8%)の増収、経常利益は332,403千円と前事業年度と比べ42,441千円(14.6%)の増収となりました。

(訂正後)

利益につきましては、継続して取り組んできた生産性改善や不採算店の閉鎖など経費削減に努めた結果、営業利益は221,425千円と前事業年度と比べ21,650千円(10.8%)の増益、経常利益は332,403千円と前事業年度と比べ42,441千円(14.6%)の増益となりました。

(添付資料 14ページ目)

(5) 財務諸表に関する注記事項 (企業結合等関係)

(訂正前)

(2) 財務諸表に含まれる取得した事業の業績の期間

(訂正後)

(2) 財務諸表に含まれる取得した事業の業績の期間

## 2. 訂正の理由

「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」のサマリー情報及び添付資料において、転記ミスにより記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正いたします。

以 上